
BAR
AND
WINE



BELVEDERE 10 LUMINOU

GENTLEMAN JACK

SAZERAC STRAIGHT RYE 

MAKERS MARK 

JAMESON BLACK BARREL 

 

GREY GOOSE 

VODKA 

WHISKY

Blended Malt Whisky 

Malt

Blended Scotch 

American & Irish Whiskey

BELVEDERE

GREY GOOSE 

MONKEY SHOULDER

KAMIKI SACURA WOOD BLENDED MALT

BALLANTINES 12 YO

CHIVAS REGAL 12 YO 

CHIVAS REGAL MIZUNARA 

ICHIROS MALT & GRAIN 

JOHNIE WALKER BLACK LABEL 

JOHNIE WALKER BLUE LABEL 

NIKKA FROM THE BARREL 

4800

AEDAED

3600

1800

1800

1600

2200

1600

2100

2500

2500

1800

7700

1700

7100

2300

9800

1800

1800

12000

1700

1900

5900

2600

2400

2200

1900

1700

1700

1700

2100

Btl 700ml

Btl 750ml

Btl 750ml

Btl 1500ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 500ml

Btl 750ml

Btl 750ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 750ml

Btl 500ml

80

80

30ml

30ml

Btl 750ml

Btl 750ml

Btl 750ml

Btl 700ml

150

100

90

90

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

250

210

390

150

150

450

130

160

340

170

150

150

160

110

170

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

110

180

240

260

110

290

150

THE MACALLAN RARE CASK

THE MACALLAN 12 YO DOUBLE CASK

THE MACALLAN 18 YO SHERRY OAK

HIGHLAND PARK 12 YO

GLENFIDDICH 12 YO

DALMORE 21Y.O.

GLENMORANGIE ORIGINAL

GLENMORANGIE QUINTA RUBAN

SUNTORY YAMAZAKI 12YO

SUNTORY HIBIKI HARMONY

KAVALAN CONCERTMASTER PORT CASK

BRUICHLADDICH THE CLASSIC LADDIE

LAPHROAIG 10 YO



GIN

TEQUILA & MEZCAL

RUM

AEDAED

COGNAC
REMY LOUIS XIII 

HENNESSY XO

HENNESSY XO MAGNUM 

REMY MARTIN VSOP

MARTELL VS SINGLE DISTILLERY

60000

6000

12000

2200

2000

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 1500ml

Btl 700ml

Btl 700ml

250

250

220

170

30ml

30ml

30ml

30ml

HENDRICKS GIN 

KINOBI

MONKEY 47

OPIHR SPICED GIN 

ROKU GIN 

SIPSMITH LONDON DRY GIN 

TANQUERAY 10 

1700

2100

1700

1600

1500

1500

1500

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 500ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 750ml

100

240

190

100

130

100

100

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

CLASE AZUL PLATA 

CLASE AZUL REPOSADO 

CLASE AZUL ULTRA ANEJO   

DON JULIO 1942 

DON JULIO 1942 MAGNUM 

DON JULIO BLANCO 

DON JULIO REPOSADO

1800 COCONUT TEQUILA

400 CONEJOS MEZCAL 

CLASE AZUL GUERRERO MEZCAL  

4400

6500

80000

9000

18000

2300

2500

1700

1700

16000

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 750ml

Btl 1750ml

Btl 750ml

Btl 750ml

Btl 750ml

Btl 700ml

Btl 700ml

250

310

470

170

180

150

140

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

RON ZACAPA 23

RON ZACAPA XO

ANGOSTURA 1824

APPLETON ESTATE 12 YO EXTRA

DICTADOR 20 YO 

JERARQUIA BORBÓN 1981 

SINFONIA BORBÓN 2004 

2500

3500

4500

1600

2500

18000

4500

Btl 750ml

Btl 750ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 700ml

190

250

210

130

140

270

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml



ASAHI

NOAM

BREWDOG HAZY JANE IPA

HOEGAARDEN WHITE

KAPUKA SAUVIGNON BLANC
NEW ZELAND

PINOT GRIGIO, ORGANIC, VINUVA 
ITALY

LE «PETIT» CHARDONNAY, LAROCHE  
FRANCE

PROSECO DOC, AMORE DI AMANTI 
ITALY

CHÂTEAU DE MARSAN, BORDEAUX SUPÉRIEUR 
FRANCE

MERLOT IGT, BIO BIO 
ITALY

BARONE RICASOLI CHIANTI, CHIANTI DOCG 
ITALY

MINUTY PRESTIGE ROSÉ 
FRANCE

ANY TIME DRINKS

BEER

WINE BY THE GLASS
White Wine 

Rose Wine 

Red Wine 

AEDAED

GRAPPA DI AMARONE, ZENATO

SKINOS MASTIHA

AMARETTO DISARONNO

DOM BENEDICTINE

FERNET BRANCA

CARPANO ANTICA FORMULA VERMOUTH 

1700

1500

1400

1500

1400

2100

Btl 500ml

Btl 700ml

Btl 700ml

Btl 750ml

Btl 700ml

Btl 1000ml

85

85

85

85

300ml

300ml

300ml

300ml

140

110

130

100

150ml

150ml

150ml

150ml

120

100

120

150ml

150ml

150ml

150150ml

170

100

80

90

80

90

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml

30ml



WINE
White Wine 

Rose wine

Red wine

AED

DOMAINE TRIMBACH GEWÜRZTRAMINER 
FRANCE 

POULLY FUME BARON DE L 
FRANCE

CHÂTEAU DE CHASSAGNEMONTRACHET,
DOMAINE BADERMIMEUR 
FRANCE 

CHABLIS GRAND CRU «LES BLANCHOTS»,
DOMAINE LAROCHE 
FRANCE 

BIENVENUESBÂTARDMONTRACHET
GRAND CRU 
FRANCE 

PLANETA CHARDONNAY, SICILIA IGT 
ITALY

LA SCOLCA GAVI DEL COMUNE
DI GAVI «VALENTINO» DOCG 
ITALY

ROSSJBASS LANGHE DOP, GAJA 
ITALY

VINA ESMERALDA 
SPAIN

CRAGGY RANGE KIDNAPPERS
VINEYARD CHARDONNAY 
NEW ZEALAND 

SAUVIGNON BLANC, SECTION 94,
DOG POINT 
NEW ZEALAND 

CHARDONNAY, CAKEBREAD  
USA 

MIRAVAL PROVENCE ROSÉ 
FRANCE 

ULTIMATE PROVENCE ROSÉ 
FRANCE 

CHÂTEAU D'ESCLANS WHISPERING
ANGEL ROSÉ 
FRANCE 

Btl 800

Btl 800

Btl 800

Btl 7500

Btl 600

Btl 1700

Btl 1500

Btl 19000

Btl 1800

Btl 2300

SASSICAIA 
ITALY 

M. CHAPOUTIER CROZESERMITAGE
«LES VARONNIERS» ORGANIC 
FRANCE 

M. CHAPOUTIER CÔTES DU RHÔNE
COLLECTION BIO ORGANIC 
FRANCE 

CHARTRON & TREBUCHET POMMARD
1ER CRU LES EPENOTS 
FRANCE 

CHÂTEAU LATOUR PAULLAC 
FRANCE 

CHATEAUNEUF DU PAPE, CLOS DE 
L'ORATOIRE
FRANCE

DAGROMIS BAROLO DOP, GAJA 
ITALY

Btl  700

Btl  2700

Btl 1800

Btl 2200

Btl 1800

Btl 1100

Btl 700

Btl 2400

Btl 700

Btl 700

Btl 1100

Btl 1600

LOREM IPSUM



SPARKLING WINE
& CHAMPAGNE

Red wine AED

Btl 750

Btl 15000OPUS ONE, OPUS ONE 
USA 

SYRAH, EXPRESSION, VILLARD 
CHILE  

DOM PÉRIGNON BLANC Btl 5700

DOM PÉRIGNON BLANC Btl 11000

DOM PÉRIGNON ROSÉ Btl 10000

LOUIS ROEDERER CRISTAL 2016 Btl 7500

RUINART BLANC DE BLANCS Btl 3000

ARMAND DE BRIGNA 
ACE OF SPADES BRUT GOLD Btl 9000

KRUG GRANDE CUVÉE Btl 5700

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL Btl 1800

LAURENTPERRIER CUVÉE ROSÉ BRUT NV
MAGNUM Btl 5300

MOËT & CHANDON GRAND 
VINTAGE ROSÉ Btl 2200

MOËT & CHANDON ICE IMPÉRIAL Btl 1900

MOËT & CHANDON IMPÉRIAL Btl 1700

BOTTEGA GOLD PROSECCO DOC Btl 700

PROSECO DOC, AMORE DI AMANTI Btl 500


